

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 20 мая

1981 г.

г. Москва

## Из Аргентины — в Сибирь

Успешно прошли в Аргентине гастроли Ленинградского Большого академического театра имени М. Горького.

— Это было первое выступление драматического театра из СССР в Латинской Америке, — рассказывает директор театра Г. Суханов. — Мы показали в столице Аргентины три постановки: «Историю лошади» по Л. Толстому, «Мещане» М. Горького и «Хануму» А. Цагарели. Всего было сыграно шестнадцать спектаклей. Аргентинская публика оказалась чрезвычайно чуткой и от-

зывчивой к нашим работам. Это тем более приятно, что спектакли игрались на русском языке без синхронного перевода.

После зарубежных гастролей — короткая передышка и новые гастроли. Теперь уже по стране. Первого июня спектаклем «Тихий Дон» по М. Шолохову начнутся выступления в Омске. С искусством ленинградских артистов познакомятся также жители Тюмени. Гастроли в Сибири продолжатся около полутора месяцев.

С. КРАЮХИН.

ЛЕНИНГРАД.